

# 忠於神的話

作者：黃國輝、唐美寶夫婦  
工場：英國

北宣是我們屬靈的家，感恩北宣今年70歲了。我們在英國開展跨文化服事已三年多了，回想這段日子，一幕幕北宣孕育我們參與宣教的畫面浮現眼前。

我們在大女兒出生前已參與北宣的聚會，已是20多年前的事了。感謝主，我倆到北宣沒多久，便被北宣忠於神的話深深吸引，神用祂的僕人分享祂的話，讓我倆多年來從主日崇拜講道裡獲益良多，那段時間最多聽的是滕近輝牧師和蕭壽華牧師的證道。「忠於神的話」這寶貴屬靈傳統，今天仍貫徹北宣各牧者的證道中。

北宣也讓弟兄姊妹有許多機會參與服事，Mabel（唐美寶）在英語崇拜教導兒童主日學多年；Philip（黃國輝）則帶領福音班和訓練導師。我們亦有機會於英語崇拜擔任牧顧長，

並與英崇夫婦團的弟兄姊妹一起走過許多有歡樂、有挑戰的日子。

北宣在宣教異象上沒有裹足不前，無論經濟環境好或壞，都毋忘宣教使命，並憑信心持續投入所需的人力物力，深信主必豐富的賜恩給北宣。北宣每年都在差傳年會上鼓勵弟兄姊妹在前線或後方參與差傳，這寶貴的屬靈傳統也孕育了我們的宣教心。我們就是從差傳年會開始探索宣教的可能性，在牧者從旁指引下，參與了宣教工人培育組和短宣，經過數年的禱告，心中感到神一步一步帶領我們走上跨文化宣教路。透過北宣差遣，今天我們在英國布萊頓參與建立弟兄姊妹的服事，心中感恩。

願天父繼續恩待北宣，賜福在群羊中建立生命的各牧者、領袖及一起服事成長的弟兄姊妹。



在布萊頓薩塞克斯大學 (University of Sussex) 留影。